

## Kék hírek

Két, egymástól néhány száz méterre lévő italmérő helyre is betörték augusztus 16-ról 17-re virradó éjszaka Békésszent-ándráson. Egyik helyen az ajtókat, másik helyen az ajtórcsot is be kellett feszíteni az egyelőre ismeretlen tettesnek, hogy bejuthasson oda, ahonnan pénz és dohányárut vitt magával. A lopással okozott kár összesen körülbelül 390 ezer forint.

### Lopott táp

A rendőrség közti ellenőrzése alkalmával igazoltatta egy személygépkocsi vezetőjét augusztus 18-án, éjszaka. A jármű átvizsgálásakor zsákokban tárolt tápot talált a rendőr, melynek származását az igazoltatott férfi nem tudta igazolni. Kiderült, hogy a táp egy közeli pulykatelepről származik, értéke körülbelül 11 ezer forint.

### Letértek az útról

Egymáshoz nagyon hasonló balesetek történtek Szarvas külterületén augusztus 18-án délután a 44-es főúton Szarvas és Csabacsüd között, illetve augusztus 21-én az éjszakai órákban. Mindkét esetben az történt,

hogy a személygépkocsi letért az út vonaláról és az árokba hajtott. Az első esetben egy ember sérült meg könnyebben és 150 ezer forintnyi kár keletkezett, a második balesetnek két nyolc napon belül gyógyuló sérülteje volt, itt az anyagi kár 500 ezer forintba tehető.

### Elsőbbségadás nélkül

Nem adott elsőbbséget a Vasút és Deák Ferenc utca kereszteződésében a kereszteződéshez a Deák utcán a Kossuth utca irányából közlekedő kerékpáros a felől balról, a Vasút utcán érkező személygépkocsinak, így az elsodorta őt. A balesetben a kerékpáros agyrázkódást szenvedett.

### Akció-ellenőrzés

Akció-ellenőrzést tartott a Szarvasi Rendőrkapitányság az illetékességi területén augusztus 17-én és 18-án az éjszakai illetve a hajnali órákban. Ötvenkét alkoholszondás ellenőrzést végeztek, négy alkalommal mutatott pozitív eredményt a szonda. Hat esetben kezdeményezték a rendőri szabálysértési eljárást és 11 esetben szabtak ki helyszíni bírságot.

## Eldőlve

Amint a mellékelt fotón is látható, a fának dőlve találtak egy kandalábért a Kossuth téren. A világitást nem valószínű, hogy elfáradt, hiszen nemrég óta díszíti a teret, az sem valószínű, hogy egy nekitámaszkodó járókelő fáradtságát adta volna tovább, sokkal inkább gyanítható, hogy gondolatlan erőfeszítés áldozatul esett Szent István Napra virradóra. A jóérzésű többség képviselőinek – akik felhívták figyelmünket a kidőlt lámpaoszlopra – reményét hangoztatjuk ezúton: ne legyen jellemző Szarvasra, hogy mások munkáját, városunk hangulatos köztereit otromba kezdek elcsúfítani!



## Halfogás – másként



Amerikai filmkészítők szokták előszeretettel alkalmazni azt a jelenetet, mikor a főhős térdig gázolva a folyóba, tóba, tengerbe vagy óceánba esetleg patakba, merőn a vízre szegezi a tekintetét,

majd hirtelen mozdulattal, pusztán kézzel elkap egy halat. No, valami ilyesmivel próbálkozhattak az augusztus 20-iki Horgásznap résztvevői is a Városi Stradon, a gyerekmencede féltérig érő vízében. A szemlélő hamar rájött, hogy azért a dolog nem olyan egyszerű, mint a filmekben látni. A versenyző csapatoknak – három gyerekeknek, vagy két felnőttnek – két perc állt rendelkezésükre,

hogy megfogják a medencébe tett négy halat. Ha elkapták valamelyiket, akkor vihették. Az emberek jól szórakoztak. És, hogy a halak mit gondoltak minderről...? Talán jobb nekünk ha ezt sohasem tudjuk meg. Mindenesetre az érzékenyebb lelkűek megkönnyeb-bűlten sóhajtottak fel, ha a versenyző a játék után visszaeresztette a Kőrösbe a verseny esélytelen résztvevőjét. **K.Zs.**

## Amatőr mesterek

### Halászléfőzés – három tételben

A hagyományosan meghirdetett Szent István napi halászléfőző-versenyre az idén is megtelt a keret: 24 mindenre elszánt versenyző nevezett. 9 óraor a résztvevők megkapták a fát, a halat (aki akart, hozott anyagból dolgozott), és már kezdődhetett is a főzés. Bográcsot, állványt ki-ki maga hozott. **Timár Béla**, a mindenkori szervező – családijával együtt – óramű pontossággal szervezte meg a versenyt: az eredményhirdetéssel bezárólag zavartalanul pergetek az események. A verseny állandó – és alighanem legjellegzetesebb – részvevője, **Gábor** csak egy bográcsot és egy telefonkábel hozott. A kábellel felkötötte a bográcsot a tűzoltólétrára („Olyan erős ez, hogy soha nem szakad le!”), a létra tövébe tüzet rakott. Fűszereket a szomszédoktól kért „kölcsön”, az edényeit az egyik zsúritaggal mosatta el. Így is lehet halászlét főzni. („Voltam én már első is!”)

**Kalász Károlyt**, a tavalyi győztest népes csapat segíti. – Most is lesz csipetke a halászlékben – mutat egy kis edényt, melyben rizszemhez hasonló csipetkék várják sorsukat. – Itt akartam a csipetkét is csináltatni, de a Mama mérlegelődött, azt mondta, hogy tőrös csuszát is kell főzni. Úgyhogy a csipetkét előre elkészítette. Most otthon főzi a csuszát.

**Eckert Péter** lassan felvehetné a „leghűségesebb versenyző” címet (ha volna): a kezdetektől fíz minden évben.

– A 2. helyezést volt eddig a legjobb eredményem, de 3-5. voltam többször is. Tavaly jó eséllyel indultam, hisz a 13-as sorszámat kaptam, de végül ez sem hozott szerencsét. Azért jövőre is itt leszek. A barátaim szerint mindig az én főzőm a legjobb.



**Hegeđus Zoltán** többszörös első. Két éve bajai halászlével nyert, most is azt főz.

– Bajai születési vagyok, de a bajai nagy versenyen még soha nem vettem részt. Az idén a Pászortálalkozón főztem két napon át éppen abban az időben. Olyan ez a verseny, mint a játékpések szenvedélye, nem lehet abbahagyni. Ilyenkor megnő az adrenalin szintem, elfog a versenyizgalom.

**Lestyán Mihály** 25 éve nősült Szarvasról Ócsodra, de dolgozni is, versenyezni is visszajár. – Voltam már hetedik, hatodik, ötödik. Az idén? Majd meglátjuk. Nemcsak halászlét, hanem pörköltet is rendszeresen főzök különböző versenyeken.

### Második tétel: Dolgozik a zsűri

Pontban 12 óraor a Timár család hozza az első, sorszámmal jegyzett tálat. A zsűri évek óta szinte változatlan összetételű, öten vannak. **Forschner Rudolf** mesterszakács ugyancsak megadta a módját az elnökségnek: elegáns, speciális öltöny, nyakkendő, mellé a címének megfelelő, nyakba akasztható plakett. A többiek inkább a hőséghez öltözöttek. Zrikálják is az elnököt kellőképpen, úgyhogy a nyakba való még a fotós kedvéért sem veszi fel.

Az elnök szakértelemmel pillant a tábla. Megkavargatja a halászlét, a többiek élénk érdeklődéssel kísérik. Kapják a tollat, és már be is kerül az első két pontszám a pontozólapra: az egyiket a színre, a másikat a tartalomra adják – maximum ötöt-ötöt.

Az egyik zsúritag újít: a szedőkanálból a kanalába tölt egy kis levet. Így a tányér tiszta marad. Óvatosan izleli a lét. Egy másik zsúritag parányi halhúst is eszik hozzá. Újabb öt pont adható.

– Vigyázzatok, mert ennél jobb nemigen lesz – mondja az első kanál étel után az elnök. Tévedett, lett. Sorjáznak a tálak, az egyik jobb, szebb, a másik kevésbé, ahogy az lenni szokott. Megérkezik a bajai. Megizlelik: most biztos nem ez a győztes. Jön a tőrös csusza, nagy ováció fogadja: itt a Kalászké főzje. Timár Béla nyugot nevet. Ő tudja, hogy nem a Kalászké. De a csusza isteni, az enyhén füstölt szalonna pikáns izt ad neki. Mivel többletpont adható, egy-két zsúritag díjazza a produkciót. Aztán – titok ide,

titok oda – tényleg jön a Kalászké, a csipetkéről fölismerhető. És jön a tőrös csusza is, mellette oldalas. Ez is meglepetés. Az idén azonban sokkal jobban sikerült a csusza, mint a halászlé.

Nagy sikert arat az első „bográcsízi” halászlé. Meg sem kell köszölni, már az illata megcsapja a zsűrit.

– Kár érte, mert az izésítésé jó – mondja valaki. – Az idén már csak ketten főztek vasbográcsban.



– Imádom a lecsót. Ez is nagyon finom – izlelik a következő produkciót. Tényleg finom paradicsom-paprika íze van.

– Én is szeretem – teszi hozzá a zsűri hölgytagja. Veszi is még egy kicsit a tálból, de a pontszám bizony alacsony marad. – Pedig jobban szeretem, mint a halászlét.

Némi vita támad az egyik fál fölött: kicsit sok-e csupán benne a pirospaprika, vagy már keserű is. A vélemények – és a pontszámok – megoszlanak. Aztán megérkezik a „bajnok”. Vita sincs. A színe gyönyörű, a tartalma gazdag, enyhén csipős, kellőképpen fűszeres. Jó lenne eltanulni a titkát.

– Jövőre a zsűrinek is be kellene szállni a főzésbe – javasolja valaki. Némi humor vegyül a javaslatba, de aztán megállapodnak abban, hogy ez csapatmunka lesz, és majd Rudi főz, a többiek meg kiszolgálják. Így nem lehet baj. Behozzák a 24. halászlét. A zsűri meglehetősen jó állapotban van még, pedig elfogyott a sajt, az alma meg a bor is az asztalról, sőt, a szervezők még egy-egy lappancát is hoztak a szlovákoktól. Összesítik a pontszámokat. Alighanem minden idők legegyszerűsebb pontozását produkálta a zsűri, két-három pontnál több eltérés nincs. Ez – a maximális 20 pont mellett – minimális eltérés. Odabent mindenki elégedett.

– Az idén az első díj nagyon komoly – mondja Timár Béla. – Az egyik vendéglátós 50 ezer Ft értékű nyaralást ajánlott fel.

– A zsűri egyöntetűen állítja, hogy megfelelő helyre került a díj.

### Harmadik tétel: Díjkiosztás

A Kőrösszögi Kht. által felkért szponzorok jóvoltából minden csapat oklevél, emléklap és egy-egy Ujkenyér jutalomban részesült. Az első, második, harmadik helyezett arany-, ezüst-, bronz kupában és versenydíjban részesült.

Első helyezést ért el ifj. Szucsán György, a jutalma Bencsik Mihály vállalkozó felajánlása: 2 személyes wellness hétvége teljes ellátással az Aranyszarvas Apartmanházban. Második helyezett lett Szucsán György, aki a Vas-Fémipari Rt. ajándékosmagját kapta, valamint a legjobb vidéki versenyzőként elnyerte a Szarvas-Coop Rt. ajándékosmagját is. Harmadik lett a versenyben Szentes Zoltán jutalmul a Szarvasi Vas-Fémipari Rt. ajándékosmagját kapta, s mint a legizletesebb szarvasi Kőrösi Halászlé készítője egy évre elnyerte a Csery István Vándorkupát és övé lett még a Kalász Károly által felajánlott, egy üveg jó minőségű pezsgő is.

– A halászlé próbája az évés – módosul az angol közmondás, és egy órában belül már csak a hamvadó tüzek jelzik, hogy itt „nagy” esemény zajlott a délelőtti folyamán.

A teteleket komponálta:

– F –

## Halköznelben

Nagy sikerrel rendezte meg idén is a Kőrös-szögi Kht. hagyományos augusztus 20-iki Horgásznapját. Az érdeklődők a horgászversenyben, a Cseri István-kupaért zajló halászléfőző versenyen mérték össze tudásukat, felkészültségüket, a gyerekek pedig a játékos halas vetélkedőn vehettek részt.

A horgászversenyre kilencen neveztek, első lett ifj. Kondacs György, második Buzás Mátyas, míg a harmadik helyezést

Spisjak Zoltán szerezte meg. A Kőrös-szögi Kht. hagyományos augusztus 20-iki Horgásznapját. Az érdeklődők a horgászversenyben, a Cseri István-kupaért zajló halászléfőző versenyen mérték össze tudásukat, felkészültségüket, a gyerekek pedig a játékos halas vetélkedőn vehettek részt.

A horgászversenyre kilencen neveztek, első lett ifj. Kondacs György, második Buzás Mátyas, míg a harmadik helyezést

### A Kőrös-szögi Kht. ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik a rendezvényt támogatták:

Bencsik Mihály vállalkozó (Aranyszarvas Apartmanház); Szarvas Coop Rt.; Szarvasi Vas-Fémipari Rt.; Szarvasi Cipő Kft.; Plasto Ball Kft.; Szarvasi Serfőző Kft.; ÉDEN-WERK Kft.; Hegeđus László (Peca-Sport Vállalkozás, Békésszentandrás); Szilvási Szilárd (Triana-Mosella Horgászbolt); LINEA-HOLZ Kft.; Szekeres Tüze; KOMEP Kft.



## Éjszakai horgászverseny

A Mosella Triana Horgászbolt támogatásával éjszakai horgászverseny zajlott a városi strandon hétvégén, péntekről szombatra virradó éjszakán, pontosan 19-én este 7 órától 20-án reggel 8 óráig. A versenyzők – mielőtt csalijukat a vízbe vetették volna – egy Korbely János, alias Csiperke módra elkészített chilis bab vacsorával tüzelték fel magukat a nagy fogásra. A horgász-szerencse azonban nem mindenkinek kedvezett ezen az éjszakán, többen

volttak, akiknek csupán a horgászbót végét sikerült megfogniuk. A legnagyobb halat Pigler István rakhatta a mérlegre, a ponty súlya 1,5 kilogramm volt, de mivel más az ő horgára nem akadt, nem került az első három közé. A helyezések a következőképpen alakultak: I. 2885gramm Buzás Mátyas (több mint hatvan törpeharcsát fogott), II. 2845gramm Gombár László, III. 2270gramm kifogott hallal Milosrdni László. **K.Zs.**